



ШКОЛЬНИК



Выпуск № 6
Март 2021 год

ПРАЗДНИК

МБОУ СОШ № 3
г-к. Железноводск

С праздником, дорогие женщины!

В этом выпуске:

С праздником, дорогие женщины!	1
Гуляем Масленицу	2
КРЫМ НАШ! ЖЕЛЕЗНО!	3
Калейдоскоп интересных событий	4

КТО ПРИДУМАЛ 8 МАРТА?

Первые весенние деньки неразрывно связаны с таким удивительным праздником, как 8 Марта. Но кому мы обязаны эти выходным днем?

В России праздник 8 Марта признан официальной датой с 1917 года. Конечно, о весне, цветах и женственности и речи тогда не шло. Акцент ставился исключительно на классовую борьбу. Вскоре этот праздник распространился. Важной вехой в истории праздника 8 Марта стал 1965 год, когда в СССР он был объявлен выходным днем.

ЕЩЕ ИЗ ИСТОРИИ ПРАЗДНИКА

Знаете ли вы, что особый женский день существовал в Римской империи? Свободно рожденные замужние римлянки облачались в лучшие наряды, украшали голову и одежды цветами, посещали

храмы богини Весты? В это день мужья одаривали их дорогими подарками и почестями? Даже рабыни получали сувениры от своих хозяев и освобождались от работы. Вряд ли есть прямая связь в истории возникновения праздника 8 Марта с древнеримским женским днем, но наш современный вариант по духу его очень напоминает.

Так, во многих семьях мужья и сыновья уже с утра дарят своим женам, мамам, сестрам и дочерям подарки, цветы, берут на себя всю работу по дому. Или по крайней мере, какую-то ее часть. На работе в организациях мужчины поздравляют коллег-женщин. И в школах тоже не отстают от этой замечательной традиции: мальчики поздравляют учителей и девочек: дарят цветы, говорят приятные пожелания, читают стихи, организуют мини-концерты.



Мальчишки 5 А приготовили сюрприз для одноклассниц



ТРАДИЦИИ

Гуляем Масленицу

А этот праздник считается отголоском дохристианских времен, когда славяне еще были язычниками. Наши предки почитали солнце, как Бога. И с наступлением первых весенних дней радовались, что солнце начинает пригревать землю. Поэтому и появилась традиция печь круглые по форме, напоминающие солнце лепешки. Считалось, что, съев такое кушанье, человек получит частичку солнечного света и тепла.

Проходили века, менялась жизнь, с принятием на Руси христианства появились новые, церковные праздники, но широкая Масленица продолжала жить. Ее встречали и провожали с теми же неудержимыми удалью и весельем, что и в языческие времена. Изменились только технологии.

В этом году плавающее чучело Масленицы, символа наступающей весны, подожгли в центре курортного озера с помощью дрона. А сам праздник прошел на Феррум-площади у подножия

новой Каскадной лестницы, где работники санаториев города угощали гостей праздника блинами и пирогами. Их

напекли в 26 видах, используя минеральную воду как символ курорта. Дополнением к угощению стал горячий чай на местных травах.

А в центре курортного озера с помощью дрона подожгли плавающее чучело Масленицы, символ наступающей весны. Ее весенние подружки, Масленицы поменьше, изготовленные учащимися детских образовательных учреждений города, были сожжены вокруг озера. Была там и наша Масленица.



ДАТА

КРЫМ НАШ! ЖЕЛЕЗНО!

С 18 марта 2015 года в Республике Крым празднуется День воссоединения Крыма с Россией. На территории Крыма этот день

является праздничным и выходным. Крым и город Севастополь были не только приняты в состав России, но и стали ее новыми субъектами. Согласно



договору о присоединении, подписанному президентом В. В. Путиным, руководством Крыма и мэром города Севастополя, все жители Крыма признаются гражданами России. Традиционно в этот день во всех городах России проходит множество торжественных и праздничных мероприятий с народными гуляниями и фейерверками.



Наш город Железноводск не стал исключением. Семилетие присоединения российского полуострова в нашем городе отметили

массовым флеш-мобом. Двухсотметровый триколор, составленный из цветных ячеек, проплыл в руках 500 волонтеров по Каскадной лестнице длиной



более 800 метров от главного бюветного фонтана к Феррум-площади и выстроился на парящей набережной, образуя человеческими силуэтами #КРЫМНАШЖЕЛЕЗНО. Огромный

триколор был виден даже из космоса. Во флешмобе приняли участие и 50 учащихся нашей 3 школы!



МБОУ СОШ №3
г-к. Железноводск

Гл редактор: Хайло Е.В.
Дизайнер: Кривошеева А.А.
Редакция: Базеко Луиза,
Ким Ангелина, Пупко
Ангелина, Коцарь Алёна
Адрес редакции: г-к.
Железноводск, ул
Октябрьская 21, МБОУ СОШ
№ 3



Подписывайтесь на наш
Инстаграм: [https://
www.instagram.com/
mbou_sosh_3/](https://www.instagram.com/mbou_sosh_3/)



Или вступайте в нашу
группу в контакте: [https://
vk.com/](https://vk.com/)



А У НАС ВО ДВОРЕ

Калейдоскоп интересных событий

Неделя доброй книги про-
шла в начальных классах.
Спасибо работникам детской
библиотеки за интересное
мероприятие.



Наши мальчишки, учащиеся
5 А класса Осыка Родион и
Волков Никита, приняли уча-
стие в краевом этапе конкурса
рисунков «Безопасный труд».
Желаем им победы!

Также в школе прошла
олимпиада по русскому языку
в 4 классе! В ней приняли
участие 12 знатоков!



И уже стало традицией по-
здравлять учащуюся 11 клас-
са Ким Ангелину — теперь
как победительницу регио-
нального трека Всероссийско-
го конкурса научно-
технологических проектов
«Большие вызовы! Круто! Так
держать!»